

# PRESTO GEL®

## anti hemoroizi și fisuri anale

Elimină rapid durerea  
Calmează pruritul  
Oprește sângerarea  
Reduce inflamația

### Ce este PrestoGel® gel?

*PrestoGel® gel* conține o compoziție unică de ingrediente naturale active, fiind o **formulă sigură și inovatoare, recomandată pentru eliminarea disconfortului anal asociat hemoroizilor și fisurilor anale.**

Dezvoltat pe parcursul a peste 35 de ani de cercetare clinică de către o echipă de medici specialiști, *PrestoGel® gel* înlătură rapid și eficient durerea, presiunea, mâncărimea, iritația mucoasei, precum și sensibilitatea crescută și senzația de arsură, activând mecanismul biologic de vindecare al organismului, care ajută astfel la accelerarea procesului natural de regenerare celulară și refacere a țesutului.

### Cine poate utiliza PrestoGel® gel?

*PrestoGel® gel* poate fi utilizat de **bărbați, femei (inclusiv în perioada perinatală)** și de **copii în vârstă de peste 12 ani**. Pentru copiii cu vârsta sub 12 ani *PrestoGel® gel* este recomandat a se administra sub supraveghere medicală.

### Pentru ce este indicat PrestoGel® gel?

*PrestoGel® gel* este indicat în îngrijirea zonei ano-rectale, pentru calmarea, ameliorarea și reducerea:

- hemoroizilor de orice tip sau în orice stadiu (externi sau interni),
- fisurilor anale,
- sângerărilor anale,
- precum și pentru protejarea mucoasei sensibile din zonele afectate.

### Ce conține PrestoGel® gel?

- **Extract de Aloe Barbadensis** - blochează pătrunderea bacteriilor în celule și previne contactul cu acizii și toxinele fecale ce reprezintă cauza principală a disconfortului anal.
- **Extract de Geranium Thunbergii** - asigură conservarea naturală a produsului, fără a mai fi nevoie de conservanți chimici.
- **Extract din frunză de Pogostemon Cablin** - rol bacteriostatic, asigură conservarea naturală a produsului, conferind un avantaj major față de conservanții sintetici.
- **Trietanolamină** - este folosit pentru reglarea pH-ului, pentru a asigura confortul optim în timpul utilizării.
- **Carbomer** - este un polimer frecvent utilizat în industria cosmetică și a îngrijirii personale, pentru că nu irită pielea și nu conține toxine.
- **Apă dublu distilată sterilizată UV**

*PrestoGel® gel* nu conține conservanți chimici sau ingrediente de origine animală. *PrestoGel® gel* este o formulă cu acțiune de calmare rapidă.

### Cum acționează PrestoGel® gel?

Studiile clinice au arătat că, datorită ingredientelor naturale active, *PrestoGel® gel* creează, imediat după aplicare, o peliculă protectoare, bogată în substanțe active, care favorizează calmarea rapidă a durerii în zonele afectate de hemoroizi sau fisuri anale și previne sângerarea. Imediat după aplicarea gelului, simptomele sunt ameliorate rapid, fiind înlocuite de o senzație de răcoare la nivelul zonei respective, care durează câteva minute și se transformă apoi într-o senzație plăcută de căldură.

Microorganismele utilizează lectine pentru a se atașa de celulele organismului gazdă în timpul infecției. Lectinele sunt glicoproteine sau proteine care leagă reversibil carbohidrații. Lectinele sunt dezactivate de Mecanismul de Blocare Bacteriană al polizaharidelor din Aloe Barbadensis, care leagă aceste glicoproteine. Ca urmare, acest mecanism împiedică aderența bacteriilor la membranele celulare, oferind astfel o barieră fizică sigură împotriva invaziei microbiene, la nivelul fiecărei celule și previne contactul cu acizii și toxinele fecale, care sunt principalele cauze ale disconfortului anal.

### Poate fi utilizat PrestoGel® gel cu alte medicamente?

*PrestoGel® gel* poate fi folosit în siguranță și se poate asocia cu orice tratament sau medicament, fără să interfereze sau să interacționeze cu acestea.

### Poate fi utilizat PrestoGel® gel în timpul sarcinii și alăptării?

Deși *PrestoGel® gel* poate fi folosit în siguranță în timpul sarcinii și alăptării, vă recomandăm să vă adresați medicului înainte de utilizarea produsului.

### Cum utilizați PrestoGel® gel?

*PrestoGel® gel* se aplică local, la nivelul zonei ano-rectale, de 4-6 ori pe zi sau de mai multe ori pe zi, dacă este nevoie. Pentru aplicare se îndepărtează capacul tubului de aluminiu și se folosește partea superioară a capacului pentru a se găuri sigiliul tubului. Se utilizează aplicatorul cu filet pentru hemoroizii interni.

Pentru tratarea și prevenția disconfortului anal (mâncărime, senzație de arsură, iritație și sensibilitate crescută) aplicați pe zona afectată și în jurul său, de 4-6 ori pe zi sau mai mult, dacă este nevoie. Înșurubați strâns aplicatorul la nivelul tubului. Introduceți aplicatorul în anus și apăsați ușor tubul de aluminiu pentru a elibera o cantitate suficientă de gel (aprox. 250 mg). După utilizare, îndepărtați aplicatorul și înșurubați capacul ferm la nivelul tubului. Spălați aplicatorul cu apă fierbinte după fiecare utilizare. În cazul în care există fisuri la nivelul mucoasei anale, o ușoară senzație de arsură poate apărea la nivelul zonei rectale după primele aplicații. Această senzație, care este cauzată de calitățile dezinfectante ale produsului *PrestoGel® gel*, poate dura câteva minute după aplicare și dispare de obicei după continuarea tratamentului. Spălarea zonei rectale face ca senzația ușoară de arsură să dispară.

**Pentru a obține rezultate optime:** se spală zona ano-rectală după fiecare scaun sau de cel puțin 2-3 ori pe zi, cu *PrestoGel® săpun terapeutic*, ce asigură o curățare blândă și are proprietăți antibacteriene recunoscute, apoi se aplică *PrestoGel® gel* și se asociază cu *PrestoGel® șervețele umede*. Se continuă aplicarea până la vindecarea totală a zonei afectate.

#### Cât timp poate fi utilizat *PrestoGel® gel*?

Fiind un produs bazat pe ingrediente naturale active, *PrestoGel® gel* poate fi utilizat pe o **perioadă nelimitată**, fără a dezvolta reacții adverse.

#### Poate determina *PrestoGel® gel* reacții adverse ?

În general, datorită ingredientelor naturale active, *PrestoGel® gel* este bine tolerat. ***PrestoGel® gel* nu dezvoltă reacții adverse.**

Totuși, dacă observați apariția unor efecte nedorite, opriți administrarea produsului și solicitați sfatul medicului sau al farmacistului.

#### Cum se prezintă *PrestoGel® gel*?

*PrestoGel® gel* se prezintă sub formă de gel, de culoare albă, ambalat în tub de aluminiu, izolat interior, disponibil în următoarele variante de împachetare: 15g, 25g, 50g net de gel, însoțit de un aplicator din plastic și prospect, incluse într-un ambalaj de carton.

#### Cum se păstrează *PrestoGel® gel*?



A se păstra la temperaturi sub 25°C, în ambalajul original, în locuri ferite de umiditate.



A se citi prospectul înainte de utilizare.

A nu se înghiți.

A se evita contactul cu ochii.

A nu se lăsa la îndemâna copiilor.

A nu se utiliza după data de expirare înscrisă pe ambalaj.

Exclusiv pentru uz extern.

Dacă simptomele persistă, adresați-vă medicului sau farmacistului.



#### Distribuitor Unic Autorizat:

P.M. INNOVATION LABORATORIES HOLDING LTD.

CIPRU

5, Lemesou Avenue, Fl.: 2nd, 2112, Aglantzia,

CYPRUS

E-mail: office@pm-laboratories.eu

www.pm-laboratories.eu



#### Reprezentanța pentru ROMÂNIA:

PharmaGenix AI SRL

Str. Aviator Popișteanu nr 54A, Clădirea 2,

Etaj 2, Birou 236ResCowork24,

Sector 1, București, România 012095

Tel: +40730.027.373

E-mail: contact@presto-gel.com



PharmaGenix



#### Producător:

Dan Pharm Ltd., 34/6 Ha'Bedil St.,

Emek Sarah, Industrial Zone,

Be'er Sheva, ISRAEL



#### European Authorized Representative:

Obelis S.A., Boulevard General Wahis 53

1030 Brussels, BELGIUM

Tel: +(32) 2 732 59 54

mail@obelis.net

Acest produs este Dispozitiv medical Clasa I înregistrat sub nr. 153227012010/23.01.2010 Bruxelles, Belgia, produs sub standardele GMP, ISO 22716:2007, ISO 13485:2016 și ISO 9001:2015



Rev. 02 / 11.02.2022

**PrestoGel® - Soluția completă împotriva hemoroizilor**

